

# 来,跟杜拉拉PK职场经历

## 快报独家联合南京电视台,邀你讲述职场传奇

电视剧版《杜拉拉升职记》即将于5月2日登陆南京新闻综合频道精品剧场,王珞丹版的杜拉拉将要在电视上施展拳脚、打拼职场。不过,电视剧里讲述的职场智慧有限,电视机前的您是否有更好的职场生存之道呢?快报独家联合南京电视台,邀请读者畅谈自己的职场经历。参加者不但有机会获得南京台提供的礼品,还可能与王珞丹、李光洁面对面,优胜者更能上电视与大家分享自己的职场经验。

### 杜拉拉风暴袭来

这几年,小说《杜拉拉升职记》一直被白领奉为“职场生存教科书”,主人公杜拉拉没有背景,却受过良好的教育,在职场厮杀中,她靠个人奋斗获取成功,其中的各种经验已经成为众多白领的指南,甚至有人评论这个故事比比尔·盖茨的事迹更具有参考价值。

杜拉拉如此红火,话剧和电影版的杜拉拉也紧随其后,如

今,电视版的《杜拉拉升职记》也将于5月2日登陆南京新闻综合频道精品剧场。电视剧版本中,人气偶像王珞丹出演杜拉拉,硬朗小生李光洁担纲男一号。王珞丹透露,为了演好杜拉拉,她还特意到外企体验了一周的白领生活,体验完毕的她连连感叹“干什么都不容易”。而电视剧中的杜拉拉可比王珞丹的白领体验辛苦多了:除了要在职场拼了命地奋斗博出位,还要争取自己的爱情——各种烦恼如何处理,想必能给白领不少启示。

### 现实杜拉拉,快来上电视

虽然杜拉拉的经验被不少白领追捧,但毕竟有虚构的成

分。相比之下,读者们真实的职场生活一定会更有借鉴价值。现在,只要你大胆分享你的职场经历,就有可能获赠好礼;此外,优秀的经验分享者还有机会与王珞丹等主演见面,更有机会上南京电视台的特别节目,在电视上分享自己的职场故事。

即日起,有职场故事要分享的读者,可以向邮箱 xdkbwyb@126.com 发送邮件。记录精彩的职场故事之余,别忘了附上您的联系方式,快报将联合南京电视台挑选现实生活中的杜拉拉,让职场精英们有赢大奖、见明星、上电视的机会。

快报记者 沈梅

### 傅聪:不忍读家书

“肖邦之夜”傅聪钢琴独奏会将于4月30日在南京文化艺术中心上演,本次音乐会上,傅聪将全场弹奏肖邦的作品。傅聪从小就被父亲傅雷教育“先要做人然后才能做艺术家”,这也是他的终身财富,“这个面很广,不一定要在琴上练,而是要思考。我的这种思考无时无刻不在进行。凭良心说,《家书》我很少看。为什么?我不忍卒读啊!一翻《家书》,我就泪如雨下,很难再工作下去。可是事实上《家书》里说的话都已经刻在我心里很深很深。”傅聪回忆出国前他去北京的时候,父亲曾用诗一般的语言写信给自己,“可惜那些信都没有了,假如还在的话,可能是所有家信里最感人的!”

快报记者 李谷

### 黄奕筹善款85万元

10日晚,女星黄奕在上海出席了“富二代”团体“接力中国”举办的慈善拍卖晚宴。“富二代”们继续保持了一掷千金的豪气,三件当代艺术拍品,竟筹得85万巨资,令黄奕当场感恩大谢:“只要款项到位,愿意接受全社会的监督,一定确保专款专用。”

快报记者 沈梅

### 丁方南京开素描展

以油画艺术为人们熟知的著名画家丁方昨日在南京云上文化艺术沙龙展出其最新创作的一批素描人物画。现场粉丝如云,气氛十分热烈。丁方早在20世纪80年代初即以一大批黄土高原人物风情素描组画震动画坛。本次展出的画作,为丁方近年参加“中国画画世界”主题活动,赴异域写生所得。据悉,这批画作已经全部被藏家收藏。

快报记者 李谷

### 苏有朋黄圣依擦出“爱火花”

由黄圣依、苏有朋、车永莉和魏宗万等人联袂主演的爱情喜剧片《寻找刘三姐》将上映日期锁定在了4月30日,主攻“五一档”。作为民间传说中的经典人物,“刘三姐”曾经两次被拍成电影,并于本世纪初在著名导演张艺谋的执导下被搬上舞台。而此次即将于4月30日上映的电影《寻找刘三姐》则是一部全新的围绕着“追寻刘三姐传说”而引发的现代爱情故事。

《寻找刘三姐》讲述了苏有朋扮演的某音乐学院的硕士生毕业生韦文德为使自己的毕业作品中加入中国元素,回到自己的家乡——素有山歌故乡之称的广西去搜集素材。但实际上,他的行程被父母背地里设计成了一个回乡相亲的旅程,在黄圣依扮演的当地导游刘甜甜的陪同下走遍广西各地采风及“相亲”的过程中,二人从先人为主的误解到坠入爱河的故事。

据悉,该片日前正式入围了第17届大学生电影节。在电影节组委会与某门户网站联合举办的针对主竞赛单元最受喜欢的影片的调查中,《寻找刘三姐》以42.3%的得票率遥遥领先。

王亦



《寻找刘三姐》剧照



王珞丹版杜拉拉

## 伊丽莎白·泰勒和男友订婚 78岁,她将第九度出嫁

被传健康恶化的“玉婆”伊丽莎白·泰勒,日前传出与拍拖3年的男友 Jason Winters 订婚,她将第九度出嫁,看来她已对人生重燃希望。

### 78岁再订婚

2月刚满78岁的泰勒,早前才被传出拒入院做手术等死,但美国新一期《Us》杂志报道,最近泰勒与49岁的 Jason 订婚,将第九度出嫁。知情人士指:“他们两个真心相爱不

是秘密,所以,如果他们订婚的话,我们绝对不震惊,但他们不想公开。原本泰勒以为自己不会再爱别人了,但认识了 Jason 后令一切都改变了。”泰勒还曾向记者透露 Jason 是她遇过最好的男人之一,这是她爱上对方的原因。

### 男友买下爱巢

泰勒传出与男友订婚,不禁令人怀疑男方是否看中玉婆的财产。但 Jason 称不是为了钱才想与泰勒结婚,他称自己是个出名经纪人,金钱方面有保障,而且,他也已为泰勒买好了爱巢。

而泰勒的发言人则不愿回应此事:“我们不会就泰勒的感情状况作出回应,不过,他们两个在一起已有一段时间是众所周知的事。”

俐俐



伊丽莎白·泰勒和男友

### 王刚新书《我本顽痴》昨日首发

## “我和成方圆分手与小孩无关”

昨日,王刚个人自传《我本顽痴》在北京举行了新书发布会,张国立、张铁林、王蒙、张颐武、海岩等悉数到场,为王刚“吆喝”。王刚在书中描述了自己成名后的种种故事。

### 重写自传为博得儿子赏识

“这是一部写了大半辈子的书,不断被新的人生体悟覆盖,直到儿子诞生。”2008年,60岁高龄的王刚老来得子,想到儿子长大后,自己就可能故去,王刚终于下决心写一本自传,让儿子了解自己的父亲,了解父辈那一代,也希望自己的经历让同龄人找到共鸣。

在《我本顽痴》里,王刚深情写道:儿子啊,老爸的一切折腾,一切打拼,一切事业,一切名分,都是为博得你的赏识而来。

### 张铁林的毛病是永远迟到

自传里,王刚详细讲述了他和张国立、张铁林“铁三角”的一些不为人知的故事。他眼里的张国立是“当今中国第一



王刚在新书发布会上

‘怂’”。“装怂”,张国立绝对一把手。再看看《一声叹息》吧,光那个形体语言就“怂”到家了。好多角色都离不开这个“怂劲儿”。张铁林就不一样了,俗话说:“热馒头——端着。所以他演的是皇上。”

在王刚眼里,张国立最大的毛病是太爱操劳,一年365天,一天24小时,永远在不停蹄地工作,不懂得享受生活,活得太累。而张铁林最大的毛病则是

永远迟到,而且理由总是塞车,让他们都非常厌恶。王刚笑谈,张铁林唯一的一次不迟到还是在自己图书的签售会上。

### 和成方圆分手与小孩无关

在自传中,王刚用了“惭愧和感恩”来描述自己对前妻成方圆的态度,并且形容“虽然可能没有了爱情,但还是好朋友”。王刚回忆说,和圆子最幸福的时候是共同出演《音乐之声》,那些

年,他们每天都会收到很多鲜花,演出后,两人会幸福地抱着鲜花钻进车里,一起回家。但王刚也承认,“纵酒任性”让他对不起圆子。“有一次我喝多了,忘了什么事有点生气,便跟圆子拌起嘴来,圆子开着车,到三元立交桥上时,我竟要拉车门跳下去……几番折腾终于到了家,一进大院却又不进楼门,还高呼:这不是我的家!至今,我也不明白,我怎么会说出这样让圆子伤心的话来。”

此前一直有媒体报道王刚和成方圆分手和王刚的女儿有关。王刚和成方圆一直没有正面回答。在自传里,王刚第一次予以反驳:“……说我们是因为孩子去英国留学的学费而分手的,这个事情实属子虚乌有。我跟圆子都是很低调的人,不管当初结合也好,离了也好,都不愿意让大家知道,因为这纯属是个人的事情。人家说了什么,你又不肯去反驳,因为你反驳将会掀起一波波澜,于是我们俩就什么也不说。”

快报记者 应嘉轩